

CS 8

Univerzalni silikon – STANDARD

Brtvilo za ispunjavanje pukotina na unutarnjim i vanjskim površinama

OSOBBINE

- Snažno prianjanje
- Trajno elastičan
- Vodootporan
- Za unutarnju i vanjsku primjenu
- Otporan na UV zrake, vlagu, kišu, mraz i sol
- Pogodan za sanitarne prostorije



PODRUČJE PRIMJENE

Jednokomponentni acetatni univerzalni silikon primjeren za ispunjavanje pukotina i brtvljenje spojeva na unutarnjim i vanjskim površinama. CS 8 dobro prianja na staklo, keramičke pločice, glazirane i lakirane površine, emajl i anodizirani aluminijski.

Može se koristiti za staklene ploče, ugradnju sanitarnih armatura, brodove, kamione, prikolice, itd.

Idealan za kupaonice, kade, kuhinjske elemente, keramičke pločice, vlažne prostorije.

Stvrdnuti silikon otporan je na sredstva za čišćenje i većinu kemikalija i ima dugotrajnu otpornost na UV zrake, kišu, mraz i vlagu.

Ne koristite CS 8 za lijepljenje ogledala i akvarija i brtvljenje pločica i prirodnog kamena (npr. mramor i granit). U takvim slučajevima koristite poseban silikon za prirodan kamen.

Ne koristite CS 8 za polietilen i PTFE (teflon).

PRIPREMA PODLOGE

CS 8 prianja na suhe površine bez tvari koje mogu umanjiti snagu prianjanja. Uklonite nečistoće i sve slojeve prethodnog silikona. Rubove pločica i fuge očistite od ostataka ljepila. Dubina fuga mora biti najmanje 2/3 svoje širine, otprilike 5 mm.

Za postizanje najboljih rezultata, preporučuje se zaštititi rubove zaštitnom trakom prije nanošenja mase za brtvljenje.

U slučaju poroznih materijala, preporučuje se nanošenje predpremaza.

Kompatibilnost s ostalim brtvilima mora biti testirana prije nanošenja.

PRIMJENA

Odrežite vrh kartuše, pričvrstite vijak i odrežite pod kutom koji odgovara širini spojnice. Stavite kartušu u pištolj i istisnite brtvilo u spojnicu bez mjehurića. U potpunosti ispunite spojnicu. Odmah nakon nanošenja, silikon lagano navlažite pomoći vode i sapuna ili deterdženta.

Nestvrdnuti silikon se može ukloniti spužvicom, a stvrdnuti samo mehaničkim putem.

NAPOMENA

Radove treba izvršiti pri temperaturi između +5°C do +40°C. Svi podaci navedeni u ovome listu odnose se na temperaturu okoline od +23°C i relativnu vlažnost zraka od 50%.

Nakon korištenja, neiskorištenih sadržaj zbrinite kao komunalni otpad. Kada se primjenjuje u zatvorenim prostorijama, važno je imati dobru ventilaciju. Izbjegavati dodir s kožom i očima. U slučaju kontakta s kožom, isprati vodom i sapunom i koristiti odgovarajuću kremu za oporavak.

U slučaju kontakta s očima ispirati vodom 15 minuta i zatražiti liječničku pomoć.

Brzina sušenja ovisi o temperaturi, vlažnosti zraka i samim dimenzijama spojeva.

Ne preporučuje se primjena na prirodan kamen (granit, mramor). Za takvu primjenu koristite specijalni silikon za prirodan kamen.

Kod primjene na osjetljive površine, izvršite pretestiranja i kompatibilnost brtvila.

SKLADIŠTENJE

12 mjeseci od datuma proizvodnje ukoliko se skladišti u originalnoj, neotvorenoj kartuši. Čuvati u hladnim i suhim uvjetima zaštićeno od sunčeve svjetlosti pri temperaturama između 5°C i 25°C.

PAKIRANJE

PE kartuša od 280 ml

TEHNIČKI PODACI

Osnova: acetatna

Specifična težina: 0,95 g/cm³

Temperatura primjene: od +5°C do +40°C

Vrijeme formiranja kože: 15 minuta

Temperaturna otpornost: -30°C do +120°C

Čvrstoća (Shore A): 16

Maksimalna širina spoja: 30 mm